

MARIBOR V GIBANJU - TEK ZDRAVJA 6,7 km IN MESTNI TRAIL TEK 14,5 km

DATUM

NEDELJA, 17. september 2023 s štartom obeh tras ob 09h.

LOKACIJA

Trg Leona Štuklja, Maribor

TRASE

Tek Zdravja - 6,7 km

Trasa teka nas bo z osrednjega prizorišča na Trgu Leona Štuklja najprej popeljala proti Mestnemu parku. Po Vinarski ulici bomo uživali ob pogledu na sotrpine, ki bodo v urbani trail kategoriji tekli po pobočjih znamenite mariborske Kalvarije. Ob tem nam bo zadišalo tudi grozdje, ki bo že godno za trgateg. Spust proti Koblerjevem zalivu nam bo nekoliko znižal srčni utrip. Pot ob nabrežju Drave bo vsem, ki ne bodo tekmovali za stopničke, ponudila trenutek za meditacijo in razmišljanje samo o tem, v kako lepem kotičku sveta tečemo ravno v tistem trenutku. Povratek proti cilju nas bo kar hitro ponovno vrnil v »realnost«, saj bomo morali premagati še zadnji krajši vzpon mimo Mestne tržnice. Še skok čez Glavni trg in prehitro se bomo znašli na končni točki našega Teka Zdravja.

START (Trg Leona Štuklja) → Ulica škofa Maksimiljana Držečnika → Trg svobode → Trg generala Maistra → Ulica heroja Tomšiča → Mariborski mestni park → Vinarska ulica (pločnik) → Vrbanska cesta → Raški dol → Vrbanska cesta → Pod hipodromom → Koroška cesta (Koblerjev zaliv) → sprehajalna pot ob Dravi → Strma ulica (pločnik) → Koroška cesta (pločnik) → Glavni trg → Ulica kneza Koclja (pločnik) → Vetrinjska ulica → Ob jarku → Ulica slovenske osamosvojitve → **CILJ (Trg Leona Štuklja)**

Start teka: 9.00
dolžina: 6.7 km
skupni vzpon: 40 metrov

Urbani mestni trail tek - 14,7 km

Trasa prvega urbanega trail teka v Mariboru nas bo z osrednjega prizorišča na Trgu Leona Štuklja popeljala po prenovljeni aveniji Mestnega parka. Po začetnem ogrevanju nas čaka prvi in edini daljši vzpon na znameniti mestni grič Kalvarijo. Z »vrha šteng« bomo lahko za trenutek obstali v čudovitem razgledu na Maribor ter okoliške kraje s Pohorjem v ozadju. Po krajšem »počitku«, kjer se pot nekoliko izravna, bo sledil še zadnji vzpon do »Samotnega bora« - najvišje točke mariborskih mestnih gričev. Sledi daljši drzen spust skozi opuščen vinograd. Pri Račjem dvoru se bomo vse do Koblerjevega zaliva združili s »cestnimi« tekači. Tam nas bo pot usmerila v desno v smeri hidroelektrarne Mariborski otok. Preko najnižje ležeče pretočne elektrarne na reki Dravi bomo za nekaj časa obiskali njen desni breg, kjer bomo sprva deležni lepih gozdnih stezic v Limbuškem gozdu. Sledi nadaljevanje po poti ob reki, kjer bomo lahko družno meditirali s kolegi na drugi strani reke. Na levi breg se bomo vrnili čez Studenško brv, kjer se bomo ponovno prelevili v »mestne« tekače, saj nas tam čaka le še kratek vzpon mimo Mestne tržnice ter povratek v cilj preko Glavnega trga.

START (Trg Leona Štuklja) → Ulica škofa Maksimiljana Držečnika → Trg svobode → Trg generala Maistra → Ulica heroja Tomšiča → Mariborski mestni park → Vinarska ulica (pločnik) → pešpoti Kalvarija in pod Samotnim borom → Vinarje (kolovoz skozi opuščen vinograd) → Raški dol → Vrbanska cesta → Pod hipodromom → Koroška cesta (Koblerjev zaliv) → Na Otok → Celovška cesta (pločnik) → HE Mariborski otok → Limbuško nabrežje (tek skozi gozd) → Adamičeva ulica → sprehajalna pešpot ob Dravi (desni breg) → Ob izvirih → Studenška brv → Strma ulica (pločnik) → Koroška cesta (pločnik) → Glavni trg → Ulica kneza Koclja (pločnik) → Vetrinjska ulica → Ob jarku → Ulica slovenske osamosvojitve → **CILJ (Trg Leona Štuklja)**

Start teka: 9.00
dolžina: 14.5 km
skupni vzpon: 210 metrov

TEKMOVALNE KATEGORIJE – Tek zdravja 6,7 km

KATEGORIJE	Leto rojstva (od - do)	Starost tekmovalca (od - do)
A	1993 in mlajši	do 30
B	1992 - 1968	31 - 55 let
C	1967 in starejši	Nad 55 let

TEKMOVALNE KATEGORIJE – Urbani mestni trail 14,7 km

KATEGORIJE	Leto rojstva (od - do)	Starost tekmovalca (od - do)
A	2004 in mlajši	do 19 let
B	1994 - 2003	20 - 29 let
C	1984 - 1993	30 - 39 let
D	1974 - 1983	40 - 49 let
E	1964 - 1973	50 – 59 let
F	1963 in starejši	Nad 60 let

PRIJAVE

Prijave so možne na spletni strani <https://mariborinmotion.com/> do 14.9.2023

ŠTARTNI PAKET

- Funkcijska kapica Maribor v gibanju
- Štartna številka z elektronskim čipom za merjenje
- Atraktivna finisher medalja
- Promocijski material sponzorjev in donatorjev
- Okrepčilo v cilju in okrepne postaje na trasi
- Zdravstveno varstvo na prireditvi

PREVZEM ŠTARTNIH ŠTEVILK

Prevzem štartnih številk dan teka, v nedeljo 17.9.2023 od 07h dalje na prizorišču.

NAGRADE

Pokali za prve tri (M/Ž) v absolutni razvrstitvi ter **medalje** za prve tri v starostnih kategorijah za moške in ženske. **Podelitev nagrad** in priznanj najboljšim sledi po prihodu zadnjih tekmovalcev v cilj, predvidoma ob 11.30h.

ZDRAVSTVENO VARSTVO

Vsakdo tekmuje na lastno odgovornost. Na cilju teka bo zagotovljena služba nujne medicinske pomoči.

VAROVANJE OSEBNIH PODATKOV

Organizator zagotavlja varovanje osebnih podatkov, ki bodo uporabljeni za namen prijave, obveščanja o poteku prijave in pošiljanja informacij v povezavi s tekom. V primeru težav oziroma nejasnosti pri prijavi, si organizator pridržuje pravico do stika s prijavljenim prek sredstev komunikacij na daljavo.

S prijavo na tek udeleženec potrjuje resničnost podatkov, zapisanih v prijavi. Izjavlja, da je zdrav/-a, vsestransko pripravljen/-a za aktivno udeležbo in zdravniško pregledan/-a. Upošteval/-a bo vsa navodila organizatorja in sodeloval/-a na lastno odgovornost. Potrjuje pristanek na tveganja v zvezi z udeležbo na teku in zato do organizatorja ne bo uveljavljal/-a nikakršnih odškodninskih zahtevkov. Soglašja, da lahko organizatorji prireditve objavijo podatke, fotografije, posnetke prijaviteljev v sredstvih javnega obveščanja, ne da bi v zameno zahtevali kakršno koli povračilo.

Z udeležbo lahko organizator navedene osebne podatke obdeluje v svojih zbirkah in jih uporablja za statistične obdelave. Organizator bo osebne podatke udeleženca uporabljal in shranjeval skladno z zakonom o varstvu osebnih podatkov (Ur. l. RS, št. 86/2004 do 113/2005) ter Splošno uredbo EU o varstvu osebnih podatkov (GDPR). Navedene osebne podatke lahko organizator hrani in obdeluje neomejeno oziroma do preklica pisne privolitve udeleženca. Udeležencu pripadajo vse pravice skladno z zakonom o varstvu potrošnikov (Ur. l. RS, št. 20/1998 do 114/2006).